(上接一版①)推进产业集聚发展;要注重产城融 合,把新区、产业集聚区建设与推进新型城镇化有

机结合起来,推进空间一体布局、资源一体配置。 设施一体推进、服务一体共享,为产业发展提供有 力支撑,努力实现新型工业化与新型城镇化相互

七是强化农业基础地位,大力推进新型农业 现代化建设。要提高粮食生产能力,培育农业产 业化集群,积极发展主食产业化,提升农机化水 平,提高组织化程度,加强水利基础设施建设,积

八是加快发展现代服务业,提升第三产业发 展水平。要加强组织领导,大力发展文化旅游业,

九是大力推进民生工程建设,着力保障和改

张文深强调,要转变思维方式、行为方式,集

大力开拓城乡消费市场,加快金融业发展,在转型

善民生。要建设好十项重点民生工程,提升基本

民生保障水平,实施更加积极的就业政策,加快发

展教育事业,深化医药卫生体制改革,大力发展文

聚正能量,强化正效应,着力提高政府工作的质量

和水平。要按照市委的安排部署,扎实开展好"人

民在心中、转型我先行"主题实践活动,进一步转

变工作作风,加快转型发展,努力实现"建设转型

示范市、再铸发展新辉煌"的焦作梦。一是要解放

思想、转变观念,使思维方式、行为方式更加适应

科学发展的要求,更加适应宏观形势的变化,更加

符合焦作转型发展的实际,进一步提高科学决策。

解决问题、推进工作的能力和水平;二是要履职尽

责、忠于职守,以强烈的事业心、责任心推动工作,

为焦作发展殚精竭虑,出主意、想办法,全力以赴

抓好工作落实;三是要提高效率、提升效能,对确

定的工作立说立办、即说即行,多做有用功、少做 无用功、杜绝做负功:四是要主动服务、上门服务,

牢固树立"企业服务无止境"理念,进一步提高服

要进一步增强做好廉政工作的责任感、紧迫感和 使命感,大力简政放权,规范权力运行,深化源头 治理,从严治政、改进政风,用良好的形象取信于 民、推动政府工作,以更加坚决的态度、更加有力 的措施、更加扎实的工作,努力推动全市政府系统

(上接一版②)真心实意为基层办实事,满腔热情

为群众服务。始终坚持群众这个根本标准,把主题

实践活动的成效体现到推动发展和改善民生上

来,让群众真切感到干部尽心尽力为老百姓奔忙

各项工作实实在在取得进展, 群众才会对主题实

止虎头蛇尾、半途而废,防止一阵风、走过场,一项 工作一抓到头,一个问题一改到底,抓就抓好、干 就干成,以小成汇集大成,治标治本结合,让全市

人民来监督和评判、让人民群众不断看到实实在

实干。要去掉空的、假的、虚的,实打实、真对真、硬

碰硬,从实际出发,解决实际问题,以实实在在的

工作求得实实在在的成效。特别是要紧扣经济转

型示范市建设的各项目标任务去推进,紧扣"十大

建设"的各项任务去推进,紧扣10亿元以上的建

就一定能在经济转型示范市建设中彰显作风的力量,

在为民务实清廉的实践中赢得人民的信任。 12

标准不含糊,把主题实践活动扎实开展好,我们

本报讯 (记者李非) 今年年初以来, 孟州市

该所围绕创建群众满意基层站所活动,完善 机关考勤管理、车辆管理、公务接待、廉洁自律等

农村道路管理所认真贯彻落实中央改进工作作

风、密切联系群众"八项规定",进一步完善制度、

制度,并成立督查组,对制度落实情况进行抽查,

将抽查结果在纪律督查栏中通报。如今,全所干部

工人纪律作风大为好转,迟到、早退的少了,工作

时间上网聊天、炒股、玩游戏的没了,钻研业务技 能的多了,前不久有3人被评为中级职称。①6

强化监督,收到了良好的效果

孟州市农村道路管理所

切实改进工作作风

把主题实践活动开展好,必须求实求效、真抓

把主题实践活动开展好,必须善始善终、善做 善成。要以踏石留印、抓铁有痕的劲头,始终做到 思想认识不松、工作力度不减、要求尺度不降,防

会议对政府系统廉政工作进行安排部署。张 文深要求,要高度重视政府系统廉政建设,简政放 权、健全制度,以廉政成效取信于民、推动发展

务企业的质量和水平。

廉政建设再上台阶。

践活动感到满意。

在的成效和变化。

促进、良性互动、融合发展。

极创建国家森林城市。

升级中抢占先机、赢得主动。

体事业,加强和改进社会管理。

拆除违建房

清理两条路 专项行动初见成效 集中整治步步深入

本报记者 刘正文

制止"双违"工作,就是要对我市 城区违法用地、违法建设行为进行严 打重管。上周,在作好排查、建立台账 的基础上,市城管部门在规划等职能 部门的配合下,组织了一次针对人民 路、解放路的专项整治行动,对上述两 路段的违法户外广告、梅花桩、建筑垃 舆论声势的同时,对辖区内的"双违" 建设进一步加大拆除力度, 其中马村 区上周拆除"双违"建设面积 5136 平 方米,在五城区"双违"拆除排名中跃 居首位,得到了相关市领导的充分肯

瞄准两条路"开刀"

干道,虽经有关部门不断整治,但违规 设置的户外广告、梅花桩等仍有残余, "三种经营"死灰复燃现象时有发生。 面对这种情况,借我市城区制止"双 违"的东风,市城管、规划部门协同作

项治理行动。市城管局制订《解放路、 成拆除面积 803 平方米;中站区完成 人民路整治"双违"联合执法预案》,在 拆除面积80平方米,并加快建筑垃圾 当日出动 587 人、各种车辆 47 台,在 清理速度;焦作新区完成拆除面积 230 人民路、解放路同时展开集中清理行 动,共制止"三种经营"200余起,拆除 户外广告3处、灯杆广告1处、宣传牌 5个、灯箱26个、条幅12条,清理果皮 箱 150 个,清理道路两侧绿化带、树坑 内烟头、杂物 1700 余平方米,清运渣 土 30 余立方米、建筑垃圾 190 余立方 米,拆除梅花桩28处,拆除水泥柱、钢 柱 710 根,专项治理行动取得了实效。

拆除违建争当先进

按照市制止"双违"办公室统一部 署,五城区拆除违法建设、清理违法占 管局、水利局、园林局开展制止"双违" 地情况每周要进行排名,并在媒体上 工作情况进行督导检查。上述三个部 公示。为了争当先进,各城区在制止 门行动迅速、排查细致、专项治理扎实 "双违"工作中都不甘示弱,你追我赶。 有效,得到了督导监察组的肯定。市水 人民路、解放路作为我市城区主 据市制止"双违"办公室统计,截至目 利局对市区 11条河流的河道进行了 前,全市城区共拆除违法建设13155 排查,发现违法占压河道158处,建立 平方米,清理违法用地 169.89 亩。上 台账并上报。市园林局围绕城区四条 周,解放区完成拆除面积662平方米, 主干道积极开展违法占压公用绿地专 并对各街道拆除后的项目进行督导, 项清理,目前已下达拆除通知30份, 要求抓紧清运垃圾,必须做到场光地 清理占压绿地广告牌 17块,清理依树 净;山阳区在完善工作台账的同时,完 搭建物 200 平方米。

平方米,前两批上报的"双违"建设均 已全部拆除并清理完毕。在上周的拆 除违法建设工作中,原本排名靠后的 马村区后来居上,一举完成了5136平 方米的拆除任务,在五城区"双违"拆 除排名中跃居首位。

督导工作扎实有效

制止"双违"工作任重道远,全程 督导就是要促使"双违"整治工作稳扎 稳打,快速推进。上周,市制止"双违' 办公室督导监察组深入一线,对市城 彬到市制止"双违"办公室检查工作时 瞒报问题,补充完善排查台账,通过 指出,制止"双违"工作取得了初步成 反复排查,彻底把"双违"问题查清、摸 效,但离市委、市政府的要求和全市 实,为下一步工作奠定基础,为领导决 人民的期望还有很大差距,需要进一 策提供依据。三要督导到位。市制止 步振奋精神、鼓足干劲、精于谋划、克 "双违"办公室督导监察组要注重跟踪 难攻坚,把制止"双违"的各项工作抓 督导,善于发现问题,及时通报情况; 紧、抓好、抓实。秦海彬要求,一要细 要严格按照问责办法、督导办法,深入 化责任。五城区及其所辖乡镇(街 道)、市直各有关职能部门要进一步 发现重大问题及时上报,通过督导推 明确各自责任,深入研究政策,在排 动工作,提升制止"双违"的效率、质量 查的基础上归纳总结、分门别类,找 和水平。四要严肃追究。五城区及其所 出解决问题的有效办法,拿出制止 辖乡镇(街道)、市直各有关职能部门 "双违"的具体政策,为领导决策提供 都要严格履职、依法办事、严格执法, 参考。各级各相关部门和单位,从具 切实负起监管责任,坚决遏制"双违" 体办事人员、分管领导到主要领导, 现象发生。各级纪检监察机关要严格 都要细化责任,明确到人。二要彻底 按照责任追究办法实施责任追究,对 排查。要对第一轮排查结果进行复 违法违纪行为要严格问责、严肃追 查, 五城区及其所辖乡镇(街道)、市 究, 做到违规必查、违法必究, 切实维

一线、深入基层,随时掌握工作动态, 直各有关职能部门要组织力量对"双 护党纪国法的威严。①6

王玉春:种养结合铺就创业路

本报记者 原文钊

7月16日,记者在武陟县三阳 乡代村结识了这样一位创业青年,他 本想通过种植业赚到第一桶金, 但为 了保证给蔬菜施用无公害肥料, 他又 搞起了蛋鸡饲养。如今,他将种植业和 饲养业结合起来,形成了一条绿色农

记者见到王玉春时, 他正在自己 的养鸡场里忙碌着。检查鸡的健康状 况、喂食、收鸡蛋是他每天必做的工

"刚开始创业时,我是一心一意种 植无公害蔬菜,但由于种植无公害蔬 菜所需的鸡粪成本太高,我才想到养 些鸡来降低肥料成本。没想到,现在饲 业产业链。这个年轻人就是今年32岁 养蛋鸡成了我的主业。"王玉春说。

王玉春告诉记者,2008年,他放 己养鸡,再用鸡场里的鸡粪,为自己的 米去喂鸡。 弃教师这份稳定的工作,回到老家代 蔬菜施肥。" 村流转50亩土地,走上了种植无公 害蔬菜的创业之路。无公害蔬菜种植 对肥料的要求很高,鸡粪是很好的选

'既然选择种植无公害蔬菜,就要 坚守最起码的底线——施用绿色肥

说干就干。2009年年底,王玉春 建好了养鸡场,并引进了第一批 5000 只蛋鸡。但5000只鸡的鸡粪远远不够 为他种的无公害蔬菜施肥。一年后,王 玉春又将蛋鸡数量增加到了1万只。 饲养规模扩大了,但饲养蛋鸡的成本 又居高不下,这让王玉春颇为头痛。于 料。"王玉春说,"鸡粪成本高,我就自 是,他决定自己种玉米,再用收获的玉 未来充满信心。①6

这样一来, 王玉春不仅成功降低 了种菜和养鸡的成本,而且保证了蔬 菜和鸡蛋的质量,并逐渐形成了自己 的绿色农业产业链。

现在, 王玉春仅蛋鸡饲养场每年 就有15万元的收入。"等时机成熟了, 我还要成立蔬菜种植和蛋鸡饲养合作 社,带领乡亲们共同致富。"王玉春对

理工大学子支教到农村

本报记者 王龙卿

7月19日16时,河南理工大 学资环学院地球科学馆迎来了一 年级的学生。

球演化、痕迹化石、矿物与矿产资 人类活动而导致的环境问题。"河 价。 南理工大学资环学院"心系农村学

地球科学馆收藏的鱼化石、恐 龙蛋化石等引起了小学生的浓厚 兴趣, 他们纷纷挤上前去看个仔 细,并不时提出各种问题。

教服务团队,从7月15日开始,到 秦屯小学开展为期 10 天的支教活 动。"刁瑞向记者介绍。

"多年来,我们秦屯小学存在 师资力量不足、教学设备落后等问 批小客人,他们是新区秦屯小学六 题。从 15 日开始,理工大的支教队 员借来投影仪,以动画展示的方式 "小朋友,地球科学馆包括地 教授小学生英文音标的读写方法, 并在上课之余教孩子们唱英文歌 源3个展区,介绍了地球在宇宙中 曲,孩子们可喜欢这些大哥哥、大 的位置,展示了地球蕴藏的丰富自 姐姐了。"秦屯小学教师刘斌对大 然资源,并从不同角度反映了由于 学生的支教活动给予了很高的评

在地球科学馆里,秦屯小学学 子"暑期支教服务团队队员刁瑞向 生刘子涵说:"感谢大哥哥、大姐姐 小学生介绍着地球科学馆的情况。 带我们来这里开眼界、长知识,我 一定加倍努力学习,争取将来考上 河南理工大学。"

"希望理工大学生的支教活动 能够坚持下来,欢迎他们每年都来 "为向农村孩子传播最新的科 我们秦屯小学。"秦屯小学校长杜 学文化知识,我们学院组建暑期支 胜利说出了自己的希望。①6



7月20日,在温县祥云镇大尚村国盛蔬菜专业合作社供港蔬菜种植基地,几名来 自贵州的农民在栽种菜苗。目前,该县已建成供港蔬菜基地5个,总面积9000余亩,直 接带动 2000 余户当地农民致富,同时也吸引越来越多的外地农民前来打工



改文风

怀川新事

■官方微博: weibo.com/jzrb t.qq.com/cnjzrb 新闻热线:8797000 编辑:郭 剑 | 校对:马 艳 | 组版:杨 杰

□杜建永

中国经济转型的成败

最新披露的数据透露房地产 业逆调控而升的特殊迹象。上半 地又成为当前支撑地方政府收入 房难。 的主要措施。

新的一轮"傍房地产循环"初露端 不舍。先通过征收农民耕地和拆迁 施落实,真正打破民间资本所面临 倪。上半年地方财政收入持续两位 获得土地,在手下捂上三五年,卖 的玻璃门,让资本的活力充分而健 数增长,与中央财政收入的低增长 给开发商大赚其钱,开发成房地产 形成对比,主要因为前几个月房地 再赚一笔,已是众人皆知的事实。 才能联成线、结成片,形成蔚为壮 产市场交易额大幅增加,带动相应 这比下苦功夫培育解决大量就业 观的中国经济新格局。①6

其紧迫,而打造新的增长点更事关 决调控房地产的这些日子,地方没 传花的游戏 有奋力挣脱"傍房地产循环",令人 倍感经济转型压力之大。

年,70 个大中城市房价全面上涨、 靠房地产带动经济增长,十分快 等存在诸多机遇,节能环保产业、 价格高位运行。令人吃惊的是,上 捷,但房地产一业独大,必然影响 信息消费领域也可成为拉动内需 半年全国国有土地使用权出让收 资本、资源的合理配置,损害经济 和调整结构、深化改革有利机遇。 入同比增长 46.3%, 与去年上半年 协调发展。而高地价、高房价, 最终 但这一切都要求地方政府从傍房 同比下降 27.5%形成反差,表明卖 都会增加消费者负担,加剧百姓住 地产的懒政中挣脱出来,脱几层皮

反观财政收入情况,更能看清 之道,地方政府已轻车熟路、恋恋 的减少行政审批、转换政府职能措

在经济增速放缓、楼市持续调 税收增加。在全国经济增速放缓情 的小微企业不知要风光多少,又不 控的背景下,房地产业却平稳向 况下,地方政府更加依赖土地出让 必承担培育真正高新科技企业的 好,这种怪象让人难安。挣脱傍房 收入,而非积极培育新的经济增长 风险。只是如此下去,调整经济结 地产地方政府懒政的恶性循环何 点,这一现象昭然若揭。在中央坚 构的任务在一些地方将成为击鼓

从中长期看,我国经济发展内 需仍有巨大空间, 城镇化加速推 短期来看,靠卖地增加收入, 进、区域结构优化、消费结构升级 也要调整经济结构。与此同时,国 然而,"点土成金"的土地财政 家有关部委也得把中央已经确定



"塑化剂"风波未散,"勾兑门" 疑云再袭,著名酒企枝江酒业最近 产地"不断越界,产地其实并不"地 被质疑用食用酒精勾兑冒充纯粮酿 造,又牵出国内酒业另一争议-"原产地"之谜。

面对焦点——基酒产能与成品

酒销量严重不匹配, 枝江酒业回应 称,枝江酒业从外省购买部分基酒, 旗下只有少数低端产品使用食用酒 精勾兑。"地理标志产品"保护的"原 (新华社发)

(上接一版③) 市中级法院今年有3个月审理的拖欠农民工工 资案件急剧增加,她对自己审理的两起建筑领域拖欠农民工 工资案件进行分析,找出了拖欠的主因,提出解决问题的建 议并向有关部门反映,相关部门从4月份开始排查拖欠农民 工工资情况,从而减少了拖欠农民工工资的诉讼发生。

从去年3月份开始,李玉香的"民情晴雨表"开始关注我市 个别单位欠缴、不缴职工养老保险金的问题,因为去年她接连 审理了5起这样的案件。记者在她的"民情晴雨表"上看到这样 一段话:"相关部门如果及时发现不缴、欠缴的单位,依法进行 督促、督导,约谈相关单位负责人,必要时动用行政手段干预, 这些群体性诉讼就不会发生。"据了解,她的建议已经反映给相 关部门和领导,并引起重视。

"法官要了解民情,更要释放正能量。"李玉香说。而这,也 是她的"民情晴雨表"上浓墨重彩的内容。去年以来,她开设农 民工维权热线,解答咨询、求助电话 2800 多个,编写《农民工维 权服务手册》,处理农民工讨薪案件 126 起,为 2000 余名农民工 讨回工资800多万元。她经常到学校、社区、村庄进行法制宣 传,联系的学校、社区和村庄近年来没有发生一起刑事案件。

记者看到,李玉香的"民情晴雨表"上还记录着她平时利 用一切机会走访群众时听到的群众呼声、心声。7月2日,她回 老家山阳区中星街道庙河村后有这样的记录:"邻居反映,6月 21日,焦辉路牛庄转盘至中原路路段新安装的路灯全部亮了, 以前漆黑的道路变得亮亮堂堂。庙河村群众要求我把他们的 喜悦带给市领导。"针对机关作风整顿,她有这样的记录:"市 里开展机关作风整顿雷厉风行,法院系统正气足、作风正。"她 告诉记者,对这些情况,她已于7月17日向市领导专门报了

时近中午,就在记者结束采访即将离开时,李玉香收到了 经她调解而握手言欢的一对夫妇发来的短信:"好人一生平安!" 她说:"每次收到当事人的祝福短信,我都深感作为一名法官的 自豪,自己的'民情晴雨表'上仿佛又多出了一道彩虹。'